



## ДОКЛАД НА НЕЗАВИСИМИЯ ОДИТОР

До Акционерите на  
Свилоза АД

### **Доклад върху финансовия отчет**

Ние извършихме одит на приложените консолидирани финансов отчет на Свилоза АД (“Дружеството”), включващ консолидирания счетоводен баланс към 31 декември 2008 година и консолидирания отчет за доходите, консолидирания отчет за промените в собствения капитал, консолидирания отчет за паричните потоци за годината, завършваща на тази дата, както и обобщеното оповестяване на съществените счетоводни политики и другите пояснителни приложения.

#### *Отговорност на ръководството за финансовия отчет*

Отговорността за изготвянето и достоверното представяне на този консолидиран финансов отчет в съответствие с Международните стандарти за финансови отчети, приложими в Европейския Съюз, се носи от ръководството. Тази отговорност включва: разработване, внедряване и поддържане на система за вътрешен контрол, свързана с изготвянето и достоверното представяне на финансови отчети, които да не съдържат съществени неточности, отклонения и несъответствия, независимо дали те се дължат на измама или на грешка; подбор и приложение на подходящи счетоводни политики; и изготвяне на приблизителни счетоводни оценки, които са разумни при конкретните обстоятелства.

#### *Отговорност на одитора*

Нашата отговорност се свежда до изразяване на одиторско мнение върху този консолидиран финансов отчет, основаващо се на извършения от нас одит. Поради въпросите описани в *База за отказ от мнение* ние не бяхме в състояние да получим подходящи и достатъчни одит доказателства за формирането на база за изразяване на нашето мнение.

#### *База за отказ от мнение*

Обръщаме внимание на бележка 2 (д) от бележките оповестени към консолидираните финансови отчети, където е посочено, че консолидираните финансови отчети са изготвени в съответствие с принципа на действащото предприятие, приемайки че Дружеството ще бъде в състояние да продължи дейността си в обозримо бъдеще. Ръководството на дружеството е разработило план за работа до края на 2009 година на база за изходни предположения за цени на материали и продукцията, както и осигуряване на допълнително финансиране от съществуващите към момента кредитори. От предоставената ни информация ние не успяхме да се убедим в достатъчна степен на сигурност относно вероятността изходните предположения, възприети от ръководството на Дружеството да се реализират частично или напълно в обозримо бъдеще и оттам във възможността на Свилоза АД да продължи дейността си като действащо предприятие.

*Отказ от мнение*

Поради съществеността на въпросите, описани в параграфа *База за отказ от мнение* ние не изразяваме мнение върху консолидирания финансов отчет.

**Доклад върху други правни и надзорни изисквания**

*Годишен доклад за дейността на Дружеството съгласно изискванията на чл. 33 от Закона за счетоводството*

Съгласно изискванията на Закона за счетоводството, ние докладваме, че историческата финансова информация изготвена от ръководството и представена в годишния консолидиран доклад за дейността на Дружеството, съгласно чл. 33 от Закона за счетоводството, съответства във всички съществени аспекти на консолидираната финансова информация, която се съдържа в одитирания консолидиран годишен финансов отчет на Дружеството към и за годината завършваща на 31 декември 2008 година. Отговорността за изготвянето на годишния консолидиран доклад за дейността, който е одобрен от Управителния съвет на Дружеството на 29 април 2009, се носи от ръководството на Дружеството.

Красимир Хаджинев  
*Управител*

София, 29 април 2009

КПМГ България ООД  
ул. "Фритьоф Нансен"  
София 1142  
България



Добринка Калоянова  
*Регистриран одитор*

